Närspelstest
Namn: 
2-meters puttar: 15 st –Ny putt varje gång.
Sänkt putt =1p, missad putt kort = 2 minuspoäng, 3-putt = 2 minuspoäng
Resultat______________
8-meters puttar: 15 st – Ny putt varje gång. Stega 8 meter.

Boll inom 1m = 1p och klar. Sänkt putt = 2p. 3-putt = 1 minuspoäng

Resultat______________
10,12,14,16,18 meters rullchip med järnklubba: 15 st – Nytt läge varje gång. Droppa boll. Stega längden. 
Boll inom 2 m =1p, Boll inom 1 m = 2 poäng, sänkt = 3p
Resultat______________

10,12,14,16,18 meters lobbchip med wedge: 15 st – placerad boll. Stega avstånd

Boll inom 2m =1p, boll inom 1m = 2p, sänkt = 3p

Resultat______________ 

